Stephen Curry

baloncestista estadounidense

Wardell Stephen Curry II (Akron, Ohio; 14
de marzo de 1988), más conocido como
Stephen Curry, es un jugador
estadounidense de baloncesto que
pertenece a la plantilla de los Golden State
Warriors de la NBA. Con 1,88 metros de
altura, juega en la posición de base.

Stephen Curry



Curry con <u>Golden State Warriors</u> en 2016.

Datos personales

Nombre completo	Wardell Stephen Curry
Apodo(s)	"Steph", "Baby-Faced Assassin", "Chef Curry", "The Human Torch", "Threezus", [2] "The Golden Boy" [3]

Nacimiento	Akron, Ohio ^[1] ■ Estados Unidos 14 de marzo de 1988 (35 años)
Nacionalidad(es)	<u>Estadounidense</u>
Altura	1,88 <u>m</u> (6 <u>'</u> 2 <u>"</u>)
Peso	84 <u>kg</u> (185 <u>lb</u>)
Carrera deportiva	
Deporte	<u>Baloncesto</u>
Equipo universitario	<u>Davidson</u> (2006-2009)
Club profesional	
Draft de la NBA	1.ª ronda (puesto 7), 2009 por <u>Golden State</u> <u>Warriors</u>
Club	Golden State Warriors
Liga	<u>NBA</u>
Posición	<u>Base</u>

<u>Dorsal(es)</u>	30	
Selección	<u>Estados Unidos</u>	
Trayectoria		
• Golden State Warriors (2009-presente)		
Medallero		
<u>Baloncesto</u> masculino		
■ Estados Unidos		
Copa Mundial		
Oro	<u>Turquía</u> <u>Estados</u>	
	<u>2010</u> <u>Unidos</u>	
Oro	<u>España</u> <u>Estados</u>	
	<u>2014</u> <u>Unidos</u>	
Mundial sub-19		
Plata	<u>Novi</u> <u>Estados</u>	
	<u>Sad</u> <u>Unidos</u>	
	<u>2007</u>	